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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº      DE 2013. 

    (Do Sr. Roberto de Lucena) 

 

Requer informações ao Exmo. Senhor Ministro 

da Justiça quanto a morte de 3 índios e de 

alguns feridos em ocorrência na Aldeia 

Yanomami Chitei, próximo a Boa Vista, 

Roraima . 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com fulcro no art. 50 da 

Constituição Federal, e nos Arts. 115 e 116, do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, que, ouvida a Mesa, seja requerido ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da 

Justiça informações acerca da morte de 3 índios e de alguns feridos em ocorrência na 

Aldeia Yanomami Chitei, próximo a Boa Vista, Roraima, recentemente. 

 

    J U S T I F I C A Ç Ã O 

 

Fomos informados que na data do dia 13 de abril de 

2013, houve um conflito armado entre os índios Yanomami da aldeia Chitei que 

localiza-se a 30 km no sudoeste da Aldeia Surucucu. 

 

Segundo relatos o confronto se deu em virtude de uma 

briga motivada pela disputa de uma colheita de pupunha e que três indígenas foram 

mortos, tendo sido enterrados na própria aldeia e outros ficaram feridos, sendo 

removidos para o Hospital Geral de Roraima, em Boa Vista. 

 

Meu gabinete Parlamentar esteve em contato com a 

Casa de Saúde Indígena-CAAI de Boa Vista, e obteve a confirmação de que índios que 

haviam passado pelo hospital, entre eles Sr. Joel Yanomami, Moises Yanomami e 

Ninaina Yananomi. 
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Há rumores na cidade de Boa Vista que o número de 

mortos e feridos possa ser ainda maior. 

 

Deste modo, faz-se necessário ter do Excelentíssimo 

Sr. Ministro da Justiça as seguintes informações: 

 

- No conflito armando quantos indígenas faleceram, quais seus nomes e suas idades? 

 

- Qual  a verdadeira motivação do conflito? 

 

- Quantos indígenas foram feridos? 

 

- Como as armas chegaram a Aldeia? 

 

 

Sala das Sessões, 19 de abril de 2013 

 

 

 

 

Deputado Roberto de Lucena 

PV/SP 

 


